

## Execuția lucrărilor de construcții în cadrul proiectului: „Reabilitarea și extinderea rețelelor de canalizare și apă în comuna Joseni, județul Harghita”

I.D.: 97114237

Data publicării	08.05.24	Coduri CPV	45332000 45232150 45232154 45232400 45232430 45232431
-----------------	----------	------------	---

Termenul limita pentru depunere:	21.05.24 15:00	Pretul estimativ:	34.350.979,00 RON
----------------------------------	----------------	-------------------	-------------------

Descriere: Contractul având ca obiect execuția lucrărilor de construcții în cadrul proiectului: „Reabilitarea și extinderea rețelelor de canalizare și apă în comuna Joseni, județul Harghita”, cuprinde prevederile privind reabilitarea rețelei de canalizare pe porțiunile unde acesta este realizată din conducte de beton și prezintă o stare avansată de degradare, extinderea rețelei de canalizare și a rețelei de apă potabilă pe tronsoanele indicate în PT și eficientizarea funcționării rețelei de distribuție a apei. Investiția propusă are următoarele obiective: - Extindere rețea de apă - Extindere rețea de canalizare (inclusiv stații de pompare). - Reabilitare conductă de canalizare. Autoritatea contractantă stabilește 2 (două) termene limită în care va răspunde tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare, după cum urmează: - Autoritatea contractantă va răspunde într-un prim termen de 21 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor tuturor solicitărilor de clarificare adresate de operatorul economic în intervalul de la publicarea documentației de atribuire și până la data la care se împlinesc termenul cu 28 de zile anterior datei limită de depunere a ofertelor; - Autoritatea contractantă va răspunde într-un al 2-lea termen de 11 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor restului de solicitări de clarificare adresate cu 18 zile anterior datei limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă își rezervă dreptul de a publica răspunsurile la clarificări în acest al 2-lea termen pentru care răspunsurile ar trebui publicate la primul termen indicat mai sus. Cele 2 (două) termene de răspuns la clarificări nu afectează dreptul operatorului economic de a adresa solicitări de clarificări pe parcursul întregii perioade care se scurge de la momentul publicării anunțului de participare și până la a 18-a zi anterior termenului limită de depunere a ofertelor stabilit de Entitatea contractantă. La solicitările adresate după acest termen entitatea contractantă nu va răspunde. **CLAUZĂ SUSPENSIVĂ** Încheierea contractului de achiziție publică este condiționată de obținerea/aprobarea finanțării lucrărilor/serviciilor/produselor din fonduri nerambursabile PNRR, semnarea contractului fiind posibilă doar în situația în care se respectă dispozițiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intră sub incidența legislației privind finanțele publice. În cazul în care, indiferent de motive, obținerea/aprobarea finanțării lucrărilor/serviciilor/produselor din fonduri nerambursabile PNRR nu se realizează, Autoritatea Contractantă va aplica prevederile art. 212 alin (1) lit. c) teza a II-a din Legea 98/2016 cu modificările și completările ulterioare, fiind imposibilă încheierea contractului de achiziție publică. Autoritatea Contractantă estimează că va obține finanțarea necesară semnării angajamentului legal, respectiv contractului, cel târziu în al doilea semestru al anului 2024. Astfel, perioada de valabilitate a instrumentului de garantare pentru participarea la procedura de atribuire va fi raportată la întreaga perioadă de valabilitate a ofertei care va cuprinde și termenul maximal de obținere a finanțării, asumat de Autoritatea contractantă, prin prezenta.